
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ  

27.09.2021 – 01.10.2021 

 

З 27.09.2021 р. по 01.10.2021 р. освітній процес у БІНПО продовжується в 

дистанційному режимі згідно до Постанови Кабінету Міністрів України  №855 від 11 

серпня 2021 року «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», 

Постанови головного санітарного лікаря України від 26.08.2021р. №9 «Про затвердження 

протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням 

корона вірусної хвороби (COVID-19)», наказу ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

№01-01/256 від 29.04.2021р. 

 

Відбулося закриття п’яти груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
група 

1. 

Старші майстри закладів професійної (професійно-

технічної) освіти на базі Дніпровського 

регіонального центру професійно-технічної освіти 

38 ОД-ІІ-35СтМ 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі  

ДНЗ «Північний центр професійної освіти» 

(Одеська обл.) 

26 З-ІІІ-47М 

3. 

Майстри виробничого навчання закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі   

ДНЗ «Київський професійний будівельний ліцей» 

25 З-ІІІ-48М 

4. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

на базі  Житомирського професійного ліцею 

Житомирської обласної ради 

23 ОД-ІІІ-49В 

5. 

Майстри виробничого навчання закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі  

Житомирського професійного ліцею Житомирської 

обласної ради 

30 ОД-ІІІ-50М 

 

Також, за кошти фізичних та юридичних осіб було відкрито групи: Д-ІХ-43В г/р, Д-ІХ-

44М г/р на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти.  

Заняття у групах ОД-ІІ-35СтМ, З-ІІІ-47М, З-ІІІ-48М, ОД-ІІІ-49В, ОД-ІІІ-50М, Д-ІХ-

43В г/р, Д-ІХ-44М г/р проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams 

платформи Office 365.  

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Заняття 

проводяться відповідно розкладів, додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер. 

 

 

 

 

 

 

 

 



УСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ 

«ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ  

ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ ТРАНСПОРТНОЇ ГАЛУЗІ» 

 

30 вересня 2021 року на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України відбулась Усеукраїнська  науково-практична інтернет-

конференція «Інноваційні технології при підготовці фахівців транспортної галузі»  за участі і 

підтримки Асоціації державних закладів професійно-технічної освіти України залізничного 

профілю. 

Модератор науково-практичної конференції – Андрій Борисович Єрмоленко, завідувач 

кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін БІНПО, кандидат 

політичних наук, доцент. 

Учасниками Всеукраїнської інтернет-конференції стали науково-педагогічні 

працівники закладів вищої та професійної освіти, методисти обласних навчально-методичних 

центрів професійно-технічної освіти, педагогічні працівники закладів професійної та фахової 

передвищої освіти, роботодавці і ключові стейкголдери. Усього в конференції взяло участь 

142 учасники. 

Під час конференції обговорювались такі актуальні питання: сучасні тенденції 

підготовки фахівців транспортної галузі в контексті реалізації Стратегії розвитку професійної 

(професійно-технічної) освіти на період до 2023 року та перспективні напрями співпраці 

закладів освіти із ключовими стейкголдерами; упровадження інноваційних освітніх програм 

та сучасного науково-методичного супроводу в професійну підготовку та перепідготовку 

персоналу для транспортної галузі; інноваційна діяльність педагогічних працівників у 

контексті реалізації Національної транспортної стратегії України на період до 2030 року;  

зарубіжний досвід використання інноваційних технологій при підготовці фахівців 

транспортної галузі для підвищення якості та надійності надання транспортно-логістичних 

послуг.  

Із вітальним словом до учасників Усеукраїнської науково-практичної конференції 

звернулась Вікторія Сидоренко, директорка Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти, докторка педагогічних наук, професорка. 

Змістовні і ґрунтовні доповіді педагогічних працівників створили підґрунтя для 

розв’язання протиріч розвитку сучасної професійної освіти.  

Наталія Гарань, доцент кафедри педагогіки вищої школи ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет», кандидат педагогічних наук, доцент, презентувала 

інформацію щодо сутності інноваційних технологій в сучасній освітній теорії і практиці. 

Світлана Яремчук, доцент кафедри суднових енергетичних установок і систем 

Дунайського інституту Національного університету «Одеська морська академія», кандидат 

технічних наук, доцент, презентувала учасникам конференції технологію віртуальної і 

доповненої реальності при підготовці фахівців морської галузі.  

Анатолій Вовнянко, екс-заступник головного конструктора Авіаційного науково-

технічного комплексу імені О.К. Антонова, керівник програми створення літака АН-225 

«Мрія», кандидат технічних наук, поділився історичним досвідом і перспективами 

впровадження інновацій у сфері літакобудування. 

Інформацію щодо  особливостей підготовки інженерів за спеціальністю 

«Автомобільний транспорт у Національному університеті «Чернігівська політехніка» 

презентував Ярослав Кужельний, доцент кафедри автомобільного транспорту та галузевого 

машинобудування Навчально-наукового інституту механічної інженерії, технологій та 

транспорту Національного університету «Чернігівська політехніка», кандидат технічних наук. 

Тетяна Савчук, секретар Асоціації державних закладів професійно-технічної освіти 

України залізничного профілю, майстер виробничого навчання Державного професійно-

технічного навчального закладу «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище 



залізничного транспорту», презентувала інформацію щодо перспективних напрямів інтеграції 

ЗП(ПТ)О в європейській освітній простір. 

Відкрите інформаційне середовище БІНПО стало платформою для цікавої дискусії між 

науковцями, педагогами-практиками і ключовими стейкголдерами.  

Запис пленарного засідання Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 

можна переглянути на ютуб-каналі БІНПО за посиланням:  https://youtu.be/URgRy6SCHf8 

Дякуємо нашим замовникам освітніх послуг з 

 

 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАСІДАННЯ РАДИ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

ТА ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

28 вересня 2021 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України відбулось перше засідання Ради із забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти.  

Рада із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти є дорадчо-

консультаційним органом, який утворений наказом директорки БІНПО і відповідно до 

Положення про Раду із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

розробляє стратегію Інституту у сфері забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти. 

У роботі першого засідання Ради з якості освіти взяв участь Саух Петро Юрійович, 

дійсний член (академік) НАПН України, академік-секретар відділення вищої освіти НАПН 

України, доктор філософських наук, професор. Петро Юрійович перед засіданням Ради з якості 

освіти ознайомився з освітньою діяльністю БІНПО, зокрема з роботою Консалтингового 

центру, діяльністю кафедр і структурних підрозділів, науковими та освітніми здобутками 

науково-педагогічних працівників. 

Мета діяльності Ради з якості освіти: організація внутрішньої системи забезпечення 

якості вищої освіти відповідно до Стратегії БІНПО на 2020-2025 рр.  

До персонального складу Ради з якості увійшли 11 науково-педагогічних працівники 

БІНПО, 4 ключових стейкголдери, представники студентського самоврядування.  

Серед стейкголдерів, які взяли участь у роботі: Лідія Горошкова доктор економічних 

наук, професорка кафедри екології Національного університету «Києво-Могилянська 

академія»; Вікторія Баркар, заступник директора з навчально-виробничої роботи Білицького 

професійного ліцею, виконуюча обов’язки директора Білицького професійного ліцею; Яна 

Ошийко, керівник Білоцерківського навчально-виховного об’єднання «Звитяга» Білоцерківської 

міської ради Київської області; Олена Алейнікова, доктор наук з державного управління, 

професорка кафедри публічного управління та проєктного менеджменту ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України. 

Засідання Ради з якості освіти розпочалося з виступу директорки БІНПО Вікторії 

Сидоренко, яка висвітлила основні завдання та функції Ради із забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти, окреслила перспективи її діяльності на поточний рік, 

ознайомила з планом роботи. 

З вітальним словом виступив Саух Петро Юрійович та висловив підтримку у поступах 

розвитку БІНПО загалом та діяльності Ради з якості зокрема.  

На першому засіданні було обговорено та затверджено план роботи Ради з якості на 

2021/2022 навчальний рік. 

Голова Ради Володимир Кулішов та заступник голови Алла Лукіянчук презентували 

результати моніторингу  щодо  забезпечення  якості  освітньої діяльності та якості вищої освіти 

у БІНПО серед науково-педагогічних працівників, здобувачів освіти, слухачів курсів 

підвищення кваліфікації та ключових стейкголдерів. Висвітлені дані викликали дискусію щодо 

потенційних можливостей моніторингу та його значення у підвищенні якості освіти у БІНПО.  

Оксана Рудич, доцентка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, ознайомила 

присутніх з результатами аналізу ринку праці і запитів роботодавців щодо затребуваності 

фахівців за спеціальністю 073 Менеджмент. У своєму виступі Оксана Олександрівна зазначила 

затребуваність освітніх менеджерів на ринку праці та проаналізувала перспективи їхньої 

професійної діяльності як у регіоні, так і в Україні в цілому.  

Завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту Ігор Грозний представив 

результати громадського обговорення освітньо-професійних програм «Управління навчальним 

закладом» та «Адміністративний менеджмент» для підготовки  здобувачів  освіти  за  другим  

(магістерським) рівнем вищої  освіти за спеціальністю 073 Менеджмент. У своєму виступі Ігор 



Сергійович звернув увагу на унікальність програми, перелік обов’язкових та вибіркових 

компонентів ОПП, урахування пропозицій та зауважень ключових стейкголдерів. 

Радою з якості освіти було рекомендовано до затвердження на Вченій раді БІНПО 19 

робочих навчальних програм та силабусів навчальних дисциплін спеціальності 073 

Менеджмент. 

Перше засідання Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у 

БІНПО засвідчило актуальність та затребуваність заходів, що сьогодні сприяють підвищенню 

якості організації освітнього процесу. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



ВИПУСК СЛУХАЧІВ КУРСІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗАКЛАДІВ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

 

1 жовтня 2021 року відбувся випуск слухачів курсів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників ЗП(ПТ)О.  

Завершили навчання 5 груп, 142 слухачі категорій «Викладачі професійно-теоретичної 

підготовки закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (23 особи), «Майстри 

виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (81 особа) та 

«Старші майстри закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (38 осіб) із 63 закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти Одеської, Житомирської, Донецької, 

Дніпропетровської, Кіровоградської, Чернігівської, Сумської, Миколаївської, Закарпатської, 

Рівненської областей та міста Києва. 

Серед закладів: Відокремлений підрозділ «Об’єднане вище професійно-технічне 

училище сфери послуг Національного університету «Одеська юридична академія», ДНЗ 

«Лиманський професійний аграрний ліцей», ДНЗ «Татарбунарське професійно-технічне аграрне 

училище», ДНЗ «Арцизький професійний аграрний ліцей», ДНЗ «Кілійський професійний 

ліцей», ДНЗ «Цебриківський професійний аграрний ліцей», ДНЗ «Одеське вище професійне 

училище морського туристичного сервісу», ДНЗ «Центр професійної освіти технологій та 

дизайну м. Києва», Київський професійний будівельний ліцей, ДПТНЗ «Міжрегіональний центр 

ювелірного мистецтва м. Києва», ДНЗ «Міжрегіональне вище професійне училище 

автомобільного транспорту та будівельної механізації», Київське вище професійне училище 

швейного та перукарського мистецтва, Навчально-науковий центр професійно-технічної освіти 

НАПН України, Вище професійне училище №33 м. Києва, ДНЗ «Київський професійний 

коледж з посиленою військовою та фізичною підготовкою», Київський професійний ліцей 

будівництва і комунального господарства, ДПТНЗ «Київське вище професійне училище 

водного транспорту», Київське вище професійне училище залізничного транспорту, Вище 

професійне училище Національного авіаційного університету, Вище професійне училище 

Національного авіаційного університету, Житомирський професійний політехнічний ліцей, 

Центр професійно-технічної освіти м. Житомира, Житомирський професійний ліцей   

Житомирської обласної ради, ДНЗ «Житомирське вище професійне технологічне училище», 

ДНЗ «Центр сфери обслуговування м. Житомира», Головинське вище професійне училище 

нерудних технологій, ДНЗ «Центр легкої промисловості та побутового обслуговування 

населення м. Житомира», Криворізький професійний гірничо-електромеханічний ліцей, 

Дніпровський регіональний центр профтехосвіти, Ордена «Знак Пошани» ВПУ №75, 

Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей, ДНЗ «Бахмутський центр 

професійно-технічної освіти», ДПТНЗ «Конотопське професійно-технічне училище», ДНЗ 

«Дубенське вище художнє професійно-технічне училище», ДНЗ «Ужгородський центр 

професійно-технічної освіти», Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти, ДНЗ 

«Сумський центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного 

сервісу», ПТУ №38 смт Голованівськ, Дніпровський центр професійно-технічної освіти, 

Снігурівський професійний ліцей, Миколаївський професійний ліцей будівництва та сфери 

послуг, ДПТНЗ «Чернігівське вище професійне училище», ПТУ №36 смт Новгородка, 

Маринівський професійний аграрний ліцей, Професійно-технічне училище №81, 

Миколаївський професійний суднобудівний ліцей, Нікопольський центр професійної освіти, 

Тячівський професійний ліцей, Ужгородське вище комерційне училище Київського 

національного торговельно-економічного університету, Вище  професійне училища № 29 смт 

Володимирець, Зеленодольський професійний  ліцей, Прилуцький професійний ліцей 

Чернігівської області, Криворізький центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів 

будівельної галузі, Покровський центр підготовки і перепідготовки робітничих кадрів, ДНЗ 

«Мукачівський центр професійно-технічної освіти», ДПТНЗ «Чернігівський професійний 

будівельний ліцей», Професійно-технічне училище №2, Професійно-технічне училище № 79, 

ДПТНЗ Реутинський професійний аграрний ліцей», ДНЗ «Знам’янський професійний ліцей», 



Синельниківський професійний ліцей, ДНЗ «Олександрійський професійний ліцей», 

Криворізький професійний гірничо-металургійний ліцей, ДПТНЗ «Лебединське вище 

професійне училище лісового господарства», Професійно-технічне училище №48, ДНЗ «Центр 

професійної освіти інформаційних технологій, поліграфії та дизайну м. Києва». 

До складу комісій із захисту випускних робіт залучено: 5 докторів наук, професорів 

(Сидоренко В.В., Горошкова Л.А., Алейнікова О.В., Мандрагеля В.А., Грозний І.С.), 4 

кандидати наук, доценти (Кулішов В.С., Лукіянчук А.М., Сахно О.В., Грядуща В.В.), 6 старших 

викладачів (Щипська Т.П., Петрушак О.М., Шевчук С.С., Баркар В.І., Денисова А.В., Сташенко 

С.В.). 

Бажаємо нашим випускникам професійних здобутків та запрошуємо до участі у заходах 

міжкурсового періоду! 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



ЗАНЯТТЯ В РЕЖИМІ ОНЛАЙН 

 

ОД-ІІ-35 СтМ, тьютор Кулішов В.С. 

27.09.2021 

 

 

 
 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль № 4. Освітні інновації в професійній 

діяльності педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.1. Сучасні освітні практики в процесі 

професійно- практичної  підготовки (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцент  

Кулішов В.С. 



 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 
Модуль № 2. Педагогічний менеджмент 

ЗМ 2.3. Особистісно-орієнтований підхід до 

підготовки майбутніх фахівців у ЗП(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор  

Ковальчук В.І. 



28.09.2021 

 

 
 

 

 
 

12.00-13.20 
Модуль № 3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.3. Методика організації та проведення занять за 

змішаною формою навчання (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Масліч С.В. 

13.30-

14.50 

Модуль № 7.  Модель сучасного закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти  

ЗМ 7.4. Дуальна форма навчання як складова соціального 

партнерства у ЗП(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Баркар В.І. 



 

 
 

29.09.2021 

 

 
 

15.00-16.20 

 

Модуль № 1. Трудові відносини та охорона праці в професійній 

освіті 

ЗМ 1.4. Просоціальне моделювання та мотиваційне консультування 

в роботі із деструктивною поведінкою учнів (онлайн) 

спецкурс 
доцент  

Івашев Є.В. 

12.00-13.20 
Модуль № 3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.4. Методика підготовки і проведення 

інтегрованих занять (онлайн) 

спецкурс 
доцент  

Кулішов В.С. 



 

 
 

 

 

 
 

13.30-14.50 
ЗМ 4.4. Інновації і нові тренди на ринку праці 

(онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор  

Мандрагеля В.А. 



 
 

30.09.2021 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.1. Сучасні освітні практики в процесі професійно- практичної  

підготовки (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцент  

Єрмоленко А.Б. 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 
Модуль № 2. Педагогічний менеджмент  

ЗМ 2.1. Технології педагогічного менеджменту у 

ЗП(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст. викладачка  

Харагірло В.Є.   



З-ІІІ-47 М, тьютор: Сахно О.В. 

27.09.2021     

 

 
 

 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.3. Механізм соціального захисту педагогічних 

працівників ЗП(ПТ)О (онлайн) 

спецкурс 
доцент 

Сахно О.В. 



 
 

 

 

 
 

13.30-14.50 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.1. Педагогічні технології в професійній 

діяльності майстра виробничого навчання (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Торба Н.Г. 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28.09.2021 

 

 
 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль № 4. Освітні інновації в професійній діяльності педагога 

П(ПТ)О 

ЗМ 4.5. Підготовка педагогів до створення інклюзивного освітнього 

середовища в закладах професійно-технічної освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Кучерак І.В. 



 
 

 

 
 

13.30-14.50 

Модуль №1. Трудові відносини та охорона праці в професійній 

освіті 

ЗМ 1.3. Механізм соціального захисту педагогічних працівників 

ЗП(ПТ)О (онлайн) 

спецкурс 
викладачка 

Удовик С.І. 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



29.09.2021 

 

 
 

 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.12. Як побороти прокрастинацію та збільшити 

свою професійну продуктивність (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Фархшатова О.В. 



 

 

 
 

 
 

13.30-14.50 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка  

Денисова А.В. 



 
 

З-ІІІ-48М, тьютор Денисова А.В.  

27.09.2021 

 

 

 
 

 

 

12.00-

13.20 

Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.4. Моніторинг якості освіти в контексті взаємодії 

із ключовими стейкґолдерами (онлайн) 

спецкурс 
ст.викладачка  

Денисова А.В. 

13.30-

14.50 

ЗМ 2.4. Моніторинг якості освіти в контексті взаємодії 

із ключовими стейкґолдерами (онлайн) 
спецкурс 

ст.викладачка  

Денисова А.В. 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.00-

16.20 

ЗМ 2.3. Особистісно-орієнтований підхід до підготовки 

майбутніх фахівців у ЗП(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор  

Ковальчук В.І. 



28.09.2021 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.12. Як побороти прокрастинацію та збільшити 

свою професійну продуктивність(онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Фархшатова О.В. 



 

 
 

 
 

13.30-14.50 

Модуль № 4. Освітні інновації в професійній 

діяльності педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.5. Підготовка педагогів до створення 

інклюзивного освітнього середовища в закладах 

професійно-технічної освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Кучерак І.В. 



 
 

 

 

 
 

15.00-

16.20 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Грядуща В.В. 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



29.09.2021 

 

 
 

 
 

12.00-

13.20 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.5. Основи комп'ютерного дизайну: створення і 

оформлення мультимедійної презентації (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



 

 

 
 

13.30-14.50 

Модуль № 1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.3. Механізм соціального захисту педагогічних 

працівників ЗП(ПТ)О (онлайн) 

спецкурс 
викладачка 

Удовик С.І. 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30.09.2021 

 

 

 

 
 

12.00-13.20 
Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.9. Психологія конфлікту(онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор 

Максимов М.В. 

13.30-

14.50 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.6. Дуальна форма навчання як складова 

соціального партнерства у ЗП(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Баркар В.І. 



 
 

 

ОД-ІІІ-49В, тьютор Грядуща В.В. 

27.09.2021 

 

 
 

 

12.00-13.20 
Модуль № 1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.4. Сучасні стандарти охорони праці (онлайн) 

спецкурс 
доцентка 

 Грядуща В.В. 

13.30-14.50 ЗМ 1.4. Сучасні стандарти охорони праці (онлайн) спецкурс 
доцентка 

 Грядуща В.В. 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28.09.2021 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.11. Упровадження елементів STEM-освіти в 

професійну діяльність педагогічних працівників 

ЗП(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
ст.викладачка 

Бабченко Н.В. 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 
ЗМ 2.12. Як побороти прокрастинацію та збільшити 

свою професійну продуктивність (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Фархшатова О.В. 



29.09.2021 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 
Модуль № 3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.3. Методика організації та проведення занять за 

змішаною формою навчання (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Масліч С.В. 



 
 

 

 
 

13.30-14.50 

Модуль № 1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.4. Просоціальне моделювання та мотиваційне 

консультування в роботі із деструктивною поведінкою 

учнів (онлайн) 

спецкурс 
доцент  

Івашев Є.В. 

15.00-16.20 

ЗМ 1.4. Просоціальне моделювання та мотиваційне 

консультування в роботі із деструктивною поведінкою 

учнів (онлайн) 

спецкурс 
доцент  

Івашев Є.В. 



 
 

30.09.2021  

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.5. Підготовка педагогів до створення інклюзивного 

освітнього середовища в закладах професійно-технічної 

освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Кучерак І.В. 



 

 

 
 

 
 



 

 
 

ОД-ІІІ-50М, тьютор Петрушак О.М. 

27.09.2021 

 

 
 

13.30-14.50 
Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.9. Психологія конфлікту (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор 

Максимов М.В. 

12.00-13.20 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.5. Основи комп'ютерного дизайну: створення і 

оформлення мультимедійної презентації (онлайн)підготовки і 

проведення інтегрованих занять (онлайн) 

спецкурс 
ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



 

 

 
 

 
 

 

 

13.30-14.50 
ЗМ 4.4. Інновації і нові тренди на ринку праці 

(онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор  

Мандрагеля В.А. 



Н7

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

28.09.2021 

 

 
 

 
 

 

 

12.00-13.20 
Модуль № 1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освітіЗМ 1.3. Механізм соціального захисту 

педагогічних працівників ЗП(ПТ)О (онлайн) 

спецкурс 
викладачка 

Удовик С.І. 



 
 

 

 

 

 
 

 

13.30-14.50 

Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.11. Впровадження елементів STEM-освіти у професійну 

діяльність педагогічних працівників ЗП(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
ст.викладачка 

Бабченко Н.В. 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



29.09.2021 

 

 
 

 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка  

Денисова А.В. 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 
Модуль № 3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.4. Методика підготовки і проведення інтегрованих 

занять (онлайн) 

спецкурс 
ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



30.09.2021 

 

 
 

 

13.30-14.50 

Модуль № 4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.5. Підготовка педагогів до створення інклюзивного 

освітнього середовища в закладах професійно-технічної 

освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Кучерак І.В. 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



РОЗМІЩЕННЯ МАТЕРІАЛІВ НА ПЛАТФОРМІ 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 



 
 

 

 
 



 
 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 


